

2021年05月01日 星期六
责编:沈勇跃
主编:陈春艳
校对:曹韵红

景三讯

美达影城

(2021年5月01日)

你的婚礼

10:40 11:40 12:50 13:50 15:00
16:00 17:10 18:10 19:20 20:20
21:30 22:30

悬崖之上

10:30 12:45 15:00 17:15 19:30
20:30 21:45 22:45

秘密访客

10:25 11:40 12:40 13:50 14:50
16:00 17:05 18:05 19:10 20:10
21:15 22:15

扫黑·决战

09:40 10:05 12:10 14:15 16:20
18:25 20:30 21:45 22:45

追虎擒龙

13:35 15:40 19:40 21:50

阳光劫匪

11:35 17:40

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2021年4月30日)

福彩

3D 第2021110期
中奖号码:3 1 2
七乐彩 第2021048期
中奖号码:05 08 10 13 17
25 30 23

体彩

排列三 第2021110期
中奖号码:2 3 4
排列五 第2021110期
中奖号码:2 3 4 3 4
七星彩 第2021048期
中奖号码:2 3 9 6 2 1 5

宋家桥街道开展“献一份爱心”志愿者活动



▲义卖现场

2021年4月30日上午,宋家桥街道联动株洲市人民医院、月桂社区和康物业、新希望技术培训学校、康乃馨贫困妈妈项目一起在型格七都会前坪举

行了一场“献一份爱心”志愿者活动。本次活动,通过义诊、义卖、义剪等志愿服务形式,吸引了众多居民体验和参与志愿服务,共同帮助和关爱更多辖

区有需要的居民,搭建“邻里互助,社会关爱”的社会支持网络。

活动中,株洲市人民医院在现场对辖区内老人进行免费义诊,志愿者组织有需要的居民到新希望培训学校进行就业咨询、还有康乃馨贫困妈妈项目手工自制义卖、爱心物资义卖、爱心人士义剪服务等。

通过本次活动,激发了社区工作人员以实际行动参与公益事业、传递爱心的热情。同时也体现出辖区内企业的责任与担当,为有需要的群众送去温暖,增强了邻里之间的关系。

此次志愿者活动取得圆满成功,也得益于型格7都会项目及湖南和康企业管理服务有限公司的大力支持。型格7都会项目规划用地总面积为43.25亩,拟建设总面积129334.14平方米,分为二期开发建设。目前已开工建设了项目一期,一期规划用地总面积为20.38亩,共计3栋商住楼,建设面积为63264.54平方米,目前一期1、2号楼均

已售罄,并已全面向业主交房,正在推出的是一期3号楼,为2梯4户,楼栋外立面采用现代风格设计,南北通透,通风采光良好。小区内绿色植物分层次打造,有繁茂的大树、稀有的乔木、常青的灌木、四季分明的鲜花、柔软舒适的草皮,给人心旷神怡的体验。(文/图 李娜)



▲现场义诊

3日有强降雨过程



昨天,天气放晴后,整个水墨色的天空下,出现了“毛卷云”。

毛卷云也叫“花花云”,被誉为蓝天中“最美丽的云”,它的出现往往意味着天晴。它们常常出现在4500米以上的高空,看起来透明,有冰晶的亮泽。形状有些像羽毛、头发、乱丝,或像马尾,姿态很多。这也预示着未来两天的好天气。市气象台说,今明两天,株洲基本

上是晴朗或者多云的天气,气温会不断升高,最高气温达31—32℃。

虽然还是暮春,但这两天给人的感觉已经很夏天。的确也要开始热了,下周三,我们将迎来“立夏”节气,作为全年的第七个节气,也是属于夏天的第一个节气。古人把这一天当做是夏天的开端。

现在气象科学严格规定,必须连续五天日平均气温高于22℃才算进入夏季,所以,立夏并不等于入夏,但这时候,专属于夏天的天气元素多了起来,比方说,雷阵雨天气会多起来。

不知道你印象中的夏天是什么样?我想,除了明晃晃的艳阳外,不期而遇的雷阵雨可能也是不少人的夏季记忆之一吧。比方说,5月3日开始,株洲将迎来一场暴雨天气,局地80毫米的降雨量,到时候,大家可要注意些。(株洲晚报融媒体记者 王娜)

今天 晴 18—32℃

明天 晴 21—31℃

后天 中雨转暴雨 21—26℃
(市气象局30日16时发布)

活动

株洲市全民健身服务中心5月公益培训

乒乓球
3日、7日、10日、14日、17日
(9:30—11:30)
培训地:乒乓球训练基地
内容:乒乓球正手攻球与反手推挡练习

足球(黑蚂蚁足球俱乐部)
9日、15日(8:30—9:30)
培训地:足球公园
内容:学习各种停球技术;下肢力量、速度练习

柔力球
每周一、三、五(13:30—16:30)
培训地:培训室
内容:柔力球的基本训练

武术
5月15日(9:00—10:00)
培训地:市妇女儿童活动中心
内容:24式太极拳、32式太极剑
5月22日(9:00—10:00)
培训地:武术协会培训基地
前坪
内容:八法五步

健身气功
16日(9:00—10:00)
培训地:市妇女儿童活动中心(神农分会)
20日(9:00—10:00)
培训地:武术协会培训基地前坪

射箭
每周一、三、五(14:00—18:00)
培训地:后羿氏射箭俱乐部
内容:反曲弓动作教学和基础培训

排舞
9日至11日(9:30—10:30)
培训地:协会之家三楼
内容:原创曲目培训

健美操
4日至6日(9:30—10:30)
培训地:培训教室
内容:2021年排舞、曳步舞曲

目教学
攀岩
每周六(9:00—11:00)
培训地:攀岩场
内容:攀岩启蒙练习及学习安全保护知识

花样游泳
每周日
(15:30—16:30、16:30—17:30)
培训地:游泳馆
内容:花样游泳各项技能

羽毛球
每周一、三、五(9:30—11:30)
培训地:天健羽毛球馆
内容:发球、高远球、挥拍培训

防溺水知识
1日—30日(10:00—11:00、15:30—16:30)
培训地:游泳馆
(株洲晚报融媒体记者 温琳整理)

手抄报



茶陵县美蓉学校1907班陈可昕 证书:21081742853

牵牛花

荷塘外国语学校1804班 徐珑睿
证书:21011027141 指导老师:周玲

新学期开始了,科学老师给我们布置了一项任务:观察一种植物的生长。于是妈妈给我准备了一包神秘花种子,我找来一个小花盆把种子埋到泥土里,还浇了水。真想早点知道是什么花啊!

过了四天,我惊喜地发现它已经发芽了,嫩绿嫩绿的小苗苗,好可爱!又过了几天,它长出藤来了,爬到了我家的阳台栏杆上。原来是牵牛花啊,毛茸茸的藤真可爱!我找来几根细长的竹签,让这个“小猴子”爬个够!

它长得很快,我每天起床都能看到它又长高了一大截,心形的叶子上长满细

细的绒毛。它特别喜欢晒太阳,阳光照在叶子上可以看见它的叶脉。风吹动着叶子和藤蔓,它们被风吹得都快站不稳了,藤蔓赶紧抱住竹签,叶子跟着颤一颤的。我觉得竹签就像一位士兵保护着牵牛花。

没多久,它结出了小花苞,我真期待它能快点开花,每天写完作业我就去数有几个花苞。终于,花开啦!是粉蓝色的,还有白色的小喇叭,在吹着胜利的号角。

我喜欢牵牛花,喜欢它漂亮的花朵,喜欢它旺盛的生命力,喜欢它坚持不懈向上爬!

会飞的智能小屋

九方小学四(5)班 张嘉茵 证书:21031174936

大家好!我是未来科学家——嘉嘉,我发明了一款智能小屋。别看它外表普通,可实力却不一般呢!

它整体呈球形,下面有四个轮子,两侧有机翼,机翼上装有喷火器。小屋内应有尽有,床、沙发、厨房、客厅……

小屋会根据室外的气温对室内进行改变。寒冷的冬天,房内是温暖的春天;炎炎的夏日,屋内是凉爽的秋天!

智能小屋还会像变色龙一样变色呢!春天的时候,房子会变成绿色,你会闻到一股清新的春天气息;秋天的时候,房子会变成橙色,室内的空气里也会弥漫着一股果香。

房子电来自太阳,只要它晒够五分钟,储电功能便自动开启,又省钱、又实用、还环保。

它还能带你去浩瀚的宇宙,只要喷火器一点燃,顷刻间便来到了宇宙。这时,小屋内开始自动将真空换成空气,不用害怕会窒息。如果你想去无边无际的海洋,小屋会马上起飞,找到大海并潜入,带你探索神秘的海底。遇到各种奇怪的鱼,它会一一给你介绍。你也不用担心,如果撞上礁石该怎么办,因为系统会自动避开。就算撞上了也不会坏,智能小屋可是用“碳纳米管”这种材料做成的,结实极了。

你还想了解其他功能吗?那就快来订购,把它带回家吧!

丁香,你虽然没有国色天香的牡丹那样华贵,也没有娇艳迷人的桃花那么楚楚动人,更没有清新秀丽的茉莉花那样超凡脱俗,但在我心中你是最美的。

缅怀遇难同胞

茶陵县城东学校六(11)班 谭金鹏
证书:21081783081 指导老师:陈琼

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”天空下起了丝丝细雨,也仿佛是在为逝去的生命哀痛。

清明节前夕,老师带领同学们到“侵华日寇茶陵大屠杀遇难同胞纪念碑”去缅怀遇难同胞。

一路上,同学们七嘴八舌,议论纷纷。突然,带队老师说:“快到纪念碑了,大家安静,别嬉闹了,大声说话是对遇难同胞的不尊重!”大家立刻安静下来,列队站在纪念碑前。

老师笔直地站在纪念碑前,用严肃的语气向大家诉说着历史。正当我低下头默哀时,清楚地看见周围的同学们和老师们都紧握着双手,我不禁也握着我的双手,用这行为来表达心中的愤怒。特别是老师念到“侵华日军在茶陵狂妄轰炸,烧杀掠夺,奸淫妇女”时,我更是有一种前所未有的冲动,恨不得能回到当时,对抗侵华日军,以自己的力量保护我们的同胞。

我们现在坐在宽敞明亮的教室学习,大家何曾想过:今天的美好生活是哪来的?那是先烈们用自己的生命换来的。

所以,我们应该好好的珍惜今天来之不易的美好生活,贡献自己的力量来报效祖国。

优雅的丁香

泰山学校1802班 李雨嫣
证书:21040260169 指导老师:郭婷玉

我喜欢的植物,有华贵的牡丹,有娇艳的桃花,还有清新的茉莉,但我的植物朋友是那独一无二的丁香花。

四、五月的时候,丁香花悄悄地在春天的呼喊中,慢慢地开了。只见丁香树紫绿相间像片片晚霞,叫人陶醉。这种独一无二的美深深吸引了我,让我前去看个究竟,慢慢走近才发现花和翠绿的叶子是分开的。一阵阵香气扑鼻,再走近些,看见丁香花并不是单独开放,而是“呼朋唤友”,十几朵一起开放,有的全开了,像一个少女,有的才开了两三瓣,像一个个害羞的小姑娘,有的还是花骨朵儿,迟迟不肯露出美丽的脸。妈妈这时走过来说:“丁香花的花瓣数量不一,有四瓣的,五瓣的,还有六瓣的。但是六瓣极为罕见。”话刚说完,我便上找找,下翻翻,这下倒好,我制造出了“人工花瓣雨”,虽然没找到六瓣的,但我还是很开心。

丁香,你虽然没有国色天香的牡丹那样华贵,也没有娇艳迷人的桃花那么楚楚动人,更没有清新秀丽的茉莉花那样超凡脱俗,但在我心中你是最美的。

时间过得可真快呀,转眼就要回去了,我们恋恋不舍地离开了这里,今天真是愉快又难忘的一天。

2021年05月01日 星期六
责编:刘文
主编:李李懿
校对:曹永亮

粉桃花

天台小学1806班 彭艺岚
证书:21040096196
指导老师:刘艳红

三月初,桃花已经开了不少了,远远望去,只看见一片片粉红色的海洋。

当我来到桃树下,看着桃花的花瓣一个挨一个地围成圆形,我想它们是在跳圆圈舞吧。有的全展开了,露出了小星星般的花蕊;有的还是花骨朵儿,好像害羞的姑娘似的,把笑脸藏在花瓣里。桃花有一股淡淡的清香,把小蝴蝶都引来了。

忽然,我觉得自己仿佛就是一朵桃花,穿着粉红的衣裳飘扬在风中。我从树上飘下来,像杂技演员一样,在表演空中飞人。风停了,我便躺在地上,蚯蚓悄悄告诉我美丽的地下世界。过了一会,我才想起我不是桃花,而是看桃花入迷的小朋友呢。

快乐的研学之旅

天元小学1812班 刘博睿
证书:21040251322

今天,阳光明媚,太阳火辣辣地挂在天上。真是一个研学的好日子。

“今天的目的地是哪里呢?”同学们一边想着一边说,笑着,伴着一车的欢笑声,我们一起来到了青少年活动中心。

我们三年级先进行了开营仪式,所有同学都要给自己的小队起个队名,同学们有的叫做“飞龙队”,有的叫做“金龙队”,甚至有队伍叫做“五爪金龙”,而我们队叫做“少年志愿队”。我们的标志是一个紧握的拳头,寓意永不退后。

开营仪式后,我们就开始做活动了,先玩了一个团队合作的游戏,接着又学了烘焙,最后我们玩了大家最期待的消索。

一开始我们大家都觉得恐怖,但是看着他们摔到毯子上的样子,又有有点搞笑。轮到我和,双腿瑟瑟发抖。因为我们从一个比较高的地方滑下去,并且有人滑过去的时候,台面还会一震一震的,甚是恐怖。我紧闭双眼,猛地跳下去,滑动的过程中,只感觉到身体在震动。我睁开双眼,松开了手,感觉惊险刺激又好玩。最后,我竟然没有像别人一样摔到毯子上,而是后退了几步站了起来。

时间过得可真快呀,转眼就要回去了,我们恋恋不舍地离开了这里,今天真是愉快又难忘的一天。